QUESTION NO 17

By Councillor Bruce for answer by the Convener of the Transport and Environment Committee at a meeting of the Council on 10 February 2022

Question (1) Please list the number of potholes recorded per ward for the

last 12 months.

Answer (1)

Question (2) Please list 10 streets with the most potholes along with the

total number of potholes for each of those streets in

ascending order.

Answer (2)